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I. Polgármesteri nyilatkozat:
Mint polgármester, Szerencs Város Önkormányzatának képviseletében nyilatkozom, hogy az 
előzőekben meghatározott közszolgáltatási egyedi tartalom megegyezik a 45/2011. (XII. 22.) 
számú önkormányzati rendeletben foglaltakkal.

II. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester előterjesztését
megtárgyalva  úgy  dönt,  hogy  a  hulladékkezelési  közszolgáltatási  szerződést  az  alábbi
záradékkal ellátva köti meg a Zempléni Hulladékkezelő Kft-vel: 
„ZÁRADÉK
Szerencs  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  kijelenti,  hogy  a  közszolgáltatási
szerződés  rendelkezéseit  önmagára  nézve  kötelező  erővel  akkor  ismeri  el,  amennyiben  a
közszolgáltató és közte fennálló jogviták jelen szerződés aláírásától számított egy éven belül
felek között kétoldalú megállapodásban rendezésre kerülnek – különös tekintettel: a települési
szilárd  hulladék  begyűjtésére  szolgáló  céltehergépjárművek  jogi  sorsára,  a  hulladékgyűjtő
edények vételi  árára, a pályázati úton beszerzett  Mercedes típusú hulladékgyűjtő gépjármű
előre fizetett bérleti díjára, a hulladékudvar üzemeltetésének bérleti díjára, a Szerencs, Eperjes
u. 9. szám alatt működtetett telephelyen engedély  nélkül végzett átalakítási munkálatokra,
továbbá  a  korábbi  szolgáltatási  szerződésből  a  közszolgáltató  által  levezettnek  vélt
engedményezésre és annak eljárási rendjére. A közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy
a  fogyasztók  részére  a  szolgáltatási  díjat  a  2012.  december  31.  napján  érvényben  lévő
szolgáltatási díjak változatlanul hagyásával számlázza ki, ezzel egyidejűleg Szerencs Város
Önkormányzata  vállalja,  hogy  közszolgáltató  számára  a  fogyasztók  részére  kiszámlázott
2013. január 1. napjától alkalmazandó szolgáltatási  díjkülönbözetet  tárgyhót követő hó 10.
napjáig  téríti  meg.   Amennyiben  a  jogviták  a  felek  között  nem  kerülnek  rendezésre,  a
szerződést 2013. december 31. napjával felek megszűntnek tekintik.” 
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